



Определенные типы керамической плитки не так часто применяются владельцами жилищ. Но в то же время многие из них обладают очень хорошими характеристиками, который позволяют добиться при применении этих материалов довольно удачного эффекта. Стоит рассмотреть такие типы плитки и узнать об их назначении.

1. Котто. Также используется при внутренних ремонтных мероприятиях, но при этом обычно укладывается на пол. Причина этого в наличии у подобной плитки высоких показателей прочности. Для изготовления материала применяется особая глина, благодаря чему плитка Котто получает прекрасные параметры износоустойчивости и влагостойкости на всем протяжении эксплуатации. А служить она способна очень долго.

2. Терраля. Как и предыдущие варианты керамической плитки, предназначена для проведения внутренней отделки. Для изготовления такого материала применяется глина, флюс и песок. Выпускается преимущественно в белом цвете, но при этом может иметь самые разные варианты рисунка на поверхности. Изображения или узоры наносится непосредственно на глазурь, но все равно сохраняются в хорошем состоянии очень долго.

3. Грес. Такой материал предназначен для выполнения внешних отделочных работ. Обладает хорошей влагостойкостью, близка к граниту по прочности. Поэтому плитка Грес прекрасно защищена от царапин, долго не истирается. Материал такого вида не боится контакта с щелочами и кислотами. Он способен переносить много циклов замораживания и оттаивания. Красящие вещества не оставляют на такой плитке въедливых следов.

Каждый из описанных материалов подходит для применения в качестве отделочного покрытия очень хорошо. Только нужно правильно подбирать плитку в конкретном случае. Тогда и результат работ окажется по-настоящему выдающимся.